Нотариусам Республики Дагестан.
       Правлением Федеральной нотариальной палаты определена дата проведения внеочередного Собрания представителей нотариальных палат субъектов Российской Федерации (далее Собрание). В перечень вопросов проекта повестки дня Собрания включен вопрос о выборах председателя Комиссии Федеральной нотариальной палаты по методической работе.
      В соответствии со ст. 31 основ законодательства Российской Федерации о нотариате, избранным в органы Федеральной нотариальной палаты может быть любой нотариус, занимающийся частной практикой и выдвинутый нотариальной палатой, членом которой он является.
       Согласно Уставу Федеральной нотариальной палаты (п.8.2.19.) к компетенции Собрания относится избрание председателей комиссий, советов и досрочное прекращение их полномочий.
[bookmark: _GoBack]      Выдвижение кандидатов на должность председателя Комиссии Федеральной нотариальной палаты по методической работе осуществляется органом нотариальной палаты субъекта Российской Федерации, в компетенцию которого входит, в соответствии с уставом нотариальной палаты, принятие решения по данному вопросу. 
      Выдвижение кандидата на должность председателя Комиссии Федеральной нотариальной палаты по методической работе не возможна при наличии у нотариуса не снятого дисциплинарного взыскания. 
      В связи с вышеуказанным, нотариусам Республики Дагестан, решившим выдвинуть кандидатуру на должность председателя Комиссии Федеральной нотариальной палаты по методической работе, в срок до 20 октября 2016 года, необходимо направить в Ассоциацию нотариусов «Нотариальная палата Республики Дагестан» резюме кандидата.

